JlomallHee 3aAanue

[Taparpad 14, 3ananue 1( gemaem Toiabko s Fe+2)







B ITPUPOJIE KEJIE30 PEJIKO BCTPEHAETCA B
UNCTOM BUJE, HAILE BCEI'O OHO BCTPEHAETCA
B COCTABE KXEJIE30-HUKEJIEBBIX METEOPUTOB.
PACITPOCTPAHEHHOCTSH JKEJIE3A B 3EMHOM KOPE

4,65 % (4-E MECTO TTOCJIE O, SI, AL[2]).
CUNTAETCS TAKXE, UYTO XKEJIE30 COCTABIIIET
BOJIBIITYIO YACTH 3EMHOTO SIJIPA.




I'emaTut Marnerur
(kpoBaBHK) (MAarHUTHBIA

KPaCHbIU JKeJIe3HSK)
JKeJIE3HAK FeOrFe,O,
Fe O,

JIMMOHHUT

%
Fe203 H,0
Oypbiid
JKEJIC3HAK




Cupaepur (kapOoHar KeJjie3a,
JKeJIe3HbIN 1IIar)

Cuaepur, BuBuaHuT (CMHSAS 3eMJIs1, CHHAS
A00BITHIN B JKeJie3Hast 00JI0THAs pyaa) —
bpasniun MUHEpPaJ, BOAHBIA ocdar xkejieza
Fe (PO, ),*8H,0.




* |lo 3amacam xene3Hbix pya Poccust 3aHUMAET TIEPBOE

MecTO B Mupe. ConeprkaHue kKene3a B MOPCKOW BOJE —
1ol 1=10-% %




fnaporenamanbHbié UCTOUHUEN C

Tak B Casteljaloux emie B 19-om Beke, Obliu
W3BECTHBI JIBA UICTOYHHUKA JKEJIE3UCTON BOJIbI, I1I€
JICUUIIA AaHEMUIO U HapylleHus nuineBapeHus. C
1997 31€ch OTKPBIT HOBBIN TepMalibHbIH (42,5°C)
MCTOYHUK YKEJIE3UCTOM BOJIbI, KOTOPas C INIyOUHBI

1237 M moCcTynaeT B 3aKPBIThIE U OTKPBITHIE
OaccelHbl LIEHTpA.




I uapokcu
Fe(OH),




du3nuecKue cCBoOMCTBa

Oxcup xeesa (1) I'mapoxcuy keaesa (II)
» Ilopomok 4epHOro  «% Bejble WU CBETIIO-
OBCTa 3€JICHbIC KPUCTAJLJIbI
L HCp&CTBOpHMBIfI B X HGp&CTBOpHMBIfI B
BOJIE BOJIE

% Tyromnasxoe (1377)




KMMuUuecKkue CBOMCTBA
C Kagkumu BelleCTBaMU pearupyet orcua :kene3a an ?

HCl H,O0 NaOH
3anucarb ypaBHEHUS peaKIuid.

FeO +2HCl — FeCl + H,0




KMMUuecKkue cBoOMCTBA
C KakMMM BelllecTBaMU pearupyer
manorcua xenesalll 2

NaOH H SO, H,0 CaO AICl,
3anucarb YpaBHEHUS peaKIUi.

Fe(OH),+ H,SO, — FeSO, + 2H,0




HauecTBeHHbIE NeaARUMH
Ha MoHbI Kene3a(ll)

PeaktBoM 114 o6HapysxkeHus Fe °* rexcanmanodeppar kanus
(KpacHasi KpOBsiHasi COJIb) 0Opa3yeTcsi TEMHO-CUHUHN OCaJIOK.

2 K [Fe(CN), | +3 FeSO, = Fe,[Fe(CN) ],| + 3K SO,
TypHOYJLJIEBA CHUHb

TypHOyiuieBa cuHb ciyxuia kpacutesniem. Ha3zBaHa 1mo nmeHu
OJIHOTO M3 OCHOBATEJICH MIOTIAHACKON (PUPMBI 110
MPOU3BOJICTBY Kpacuteiaen «Aptyp u TypHOYIb».




[IDOCMOTD ONbITA

https://www.youtube.com/watch?v=eEsG0t6s6Go&t=1s




Peakiysi Co mMEN0YbI0 — €II€ OJIUH CIIOCO0 OOHAPYKECHUS
noHoB »xkenesa (1I)
FeSO, +2 NaOH = Fe(OH), | + Na, SO,

CEPO-3€JICHbIN







Takum 00pazoM, KeJIe30 B pa3IMYHBIX CTETICHIX OKUCIICHUS
UMEET Pa3HbIC CBOUCTBA.
coenuHenus xene3a (II) - ocHoBHBIE.




